

**ПРОЄКТ**

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ДЕРЖАВНИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

**ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА**

**«ФІНАНСОВЕ ПРАВО»/  
«FINANCIAL LAW»**

**Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 081 Право  
галузі знань 08 Право**

**Кваліфікація: ступінь вищої освіти бакалавр  
спеціальність 081 «Право»**

**спеціалізація «Фінансове право»**

**ЗАТВЕРДЖЕНО  
ВЧЕНОЮ РАДОЮ ДТЕУ**

**Голова вченої ради**

\_\_\_\_\_ /Анатолій МАЗАРАКІ/

(протокол № \_\_ від " \_\_ " \_\_\_\_\_ 2023 р.)

**Освітня програма вводиться в дію з \_\_\_\_\_ 2024 р.**

**Ректор \_\_\_\_\_ / Анатолій МАЗАРАКІ /**

(наказ № \_\_ від " \_\_ " \_\_\_\_\_ 2023 р.)

**Київ 2023 р.**

**ЛИСТ ПОГОДЖЕННЯ**  
**освітньо-професійної програми ДТЕУ**

**Погоджено**  
Перший проректор  
з науково-педагогічної роботи  
\_\_\_\_\_ Наталія ПРИТУЛЬСЬКА  
(підпис)  
\_\_\_\_\_ 2023

**Погоджено**  
Проректор з наукової роботи  
\_\_\_\_\_ Анжеліка ГЕРАСИМЕНКО  
(підпис)  
\_\_\_\_\_ 2023

**Погоджено**  
Начальник навчального відділу  
ДТЕУ  
\_\_\_\_\_ Сергій КАМІНСЬКИЙ  
(підпис)  
\_\_\_\_\_ 2023

**Погоджено**  
Начальник навчально-методичного  
відділу ДТЕУ  
\_\_\_\_\_ Тетяна БОЖКО  
(підпис)  
\_\_\_\_\_ 2023

**Погоджено**  
Декан факультету міжнародної торгівлі  
та права ДТЕУ  
\_\_\_\_\_ Юлія ГОНЧАРОВА  
(підпис)  
\_\_\_\_\_ 2023

**Погоджено**  
Завідувач кафедри адміністративного,  
фінансового та інформаційного права  
ДТЕУ  
\_\_\_\_\_ Тарас ГУРЖІЙ  
(підпис)  
\_\_\_\_\_ 2023

**Погоджено**  
Керівник групи забезпечення  
спеціальності ДТЕУ  
\_\_\_\_\_ Тарас ГУРЖІЙ  
(підпис)  
\_\_\_\_\_ 2023

**Погоджено**  
Гарант освітньої програми ДТЕУ  
\_\_\_\_\_ Олена СУДАРЕНКО  
(підпис)  
\_\_\_\_\_ 2023

**Погоджено**  
Заступник голови Київського  
окружного адміністративного суду  
\_\_\_\_\_ Віталій ЩАВІНСЬКИЙ  
(підпис)  
\_\_\_\_\_ 2023

**Погоджено**  
Заступниця Голови Офісу  
парламентської реформи ЄС-  
ПРООН з законодавчого процесу та  
парламентського контролю  
\_\_\_\_\_ Юлія ЗАЙЧЕНКО  
(підпис)  
\_\_\_\_\_ 2023

**Погоджено**  
Представник РСС факультету  
міжнародної торгівлі та права  
\_\_\_\_\_ Світлана САВЧУК  
(підпис)  
\_\_\_\_\_ 2023

## ПЕРЕДМОВА

Розроблено робочою групою у складі:

1. Тарас ГУРЖИЙ – завідувач кафедри адміністративного, фінансового та інформаційного права, доктор юридичних наук, професор – керівник робочої групи;
2. Олена СУДАРЕНКО – доцент кафедри адміністративного, фінансового та інформаційного права, кандидат юридичних наук, доцент – гарант програми;
3. Олена ЗАПОТОЦЬКА – професор кафедри адміністративного, фінансового та інформаційного права, доктор юридичних наук, професор;
4. Олена ШЕВЧЕНКО – доцент кафедри адміністративного, фінансового та інформаційного, кандидат юридичних наук;
5. Олег КОРОТИЧ, студент 1 к. 9 м спеціальності «Правознавство» освітньої програми «Фінансове право»

Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів:

1. Віталій ЩАВІНСЬКИЙ – заступник голови Київського окружного адміністративного суду
2. Юлія ЗАЙЧЕНКО – заступниця Голови Офісу парламентської реформи ЄС-ПРООН з законодавчого процесу та парламентського контролю

**1. Профіль освітньої програми зі спеціальності 081 «Право»  
(за спеціалізацією «Фінансове право»)**

<b>1 – Загальна інформація</b>	
<b>Повна назва ЗВО та структурного підрозділу</b>	Державний торговельно-економічний університет; факультет міжнародної торгівлі та права; кафедра адміністративного, фінансового та інформаційного права
<b>Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу</b>	Ступінь вищої освіти бакалавр спеціальність «Право» спеціалізація «Фінансове право»
<b>Офіційна назва освітньої програми</b>	«Фінансове право»
<b>Тип диплому та обсяг освітньої програми</b>	Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, строк навчання 3 роки 10 місяців
<b>Наявність акредитації</b>	МОН України, Україна, 01.07.2024
<b>Цикл/рівень</b>	НРК України – 6 рівень, FQ for ENEA – перший цикл, EQF for LLL – 6 рівень
<b>Передумови</b>	Наявність повної загальної середньої освіти Прийом на навчання для здобуття вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 081 Право на основі освітнього ступеня молодшого бакалавра або освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра зі спеціальності 081 Право здійснюється за результатами зовнішнього незалежного оцінювання з дотриманням вимог щодо мінімального конкурсного балу, який встановлюється Умовами прийому на навчання для здобуття вищої освіти на відповідний рік вступу для спеціальностей галузі знань 08 Право.
<b>Мова(и) викладання</b>	Українська
<b>Термін дії освітньої програми</b>	Програма акредитована з 2013 до наступного оновлення
<b>Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми</b>	<a href="https://knute.edu.ua">https://knute.edu.ua</a>
<b>2 – Мета освітньої програми</b>	
<p>Підготовка нового покоління висококваліфікованих фахівців, здатних на основі передових наукових досягнень і кращих світових практик провадити ефективну юридичну діяльність, зокрема, у сфері фінансового права.</p> <p>Цілі програми:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- надання студентам можливостей для набуття особистісних якостей, теоретичних знань, практичних вмінь і навичок, необхідних для ефективної професійної діяльності, зокрема у сфері фінансового права.</li> <li>- забезпечення підготовки фахівців з фінансового права, адаптованих до сучасних вимог і тенденцій ринку праці, які характеризуються постійним зростанням конкуренції, розвитком міжнародної взаємодії, активним впровадженням інноваційних технологій.</li> <li>- підготовка студентів до гармонійної інтеграції в юридичне професійне середовище.</li> <li>- виховання у студентів почуття етичної і соціальної відповідальності, усвідомлення вищої цінності прав людини, місії та ролі юриста в сучасному</li> </ul>	

демократичному суспільстві.

- формування у студентів соціально-гуманітарної ерудованості, дослідницьких навичок, здатності до критичного аналізу та логічного мислення, ініціативності, незалежності, відданості ідеалам правничої науки, професійної самоорганізації та використання інформаційних технологій

- формування у студентів всебічного уявлення про генезис, закономірності, тенденції та особливості функціонування національної правової системи, її провідних галузей та інститутів в умовах європеїзації права України.

- формування у студентів розуміння основних правових концепцій, а також здатності встановлювати та оцінювати системні зв'язки між правовими явищами.

- формування у студентів ефективних навичок активного слухання, письмового та усного спілкування.

- формування у студентів здатності до правильної юридичної інтерпретації соціальних подій.

- формування у студентів комплексу загальних і фахових компетентностей, необхідних для продовження юридичної освіти, складання професійних іспитів, здобуття освіти протягом життя.

- формування у студентів дослідницьких навичок, здатності до критичного аналізу та логічного мислення, ініціативності, незалежності, відданості ідеалам правничої науки.

- усвідомлення нормативного виміру міжнародної, європейської та національної правової політики, а також відповідних етичних, соціальних та операційних проблем.

### 3 - Характеристика освітньої програми

<b>Предметна область (галузь знань, спеціальність, спеціалізація (за наявності))</b>	Галузь знань 08 «Право» Спеціальність 081 «Право» Спеціалізація «Фінансове право»
<b>Орієнтація освітньої програми</b>	Освітньо-професійна, прикладна
<b>Основний фокус освітньої програми та спеціалізації</b>	Освітня програма сфокусована на підготовці висококваліфікованих фахівців з фінансового права, наділених широким обсягом поглиблених академічних знань та практичних навичок, які потрібні для розв'язання складних спеціалізованих задач нормотворчої, правозастосовної і правозахисної діяльності в умовах розвитку євроінтеграційних процесів в Україні та діджиталізації суспільних відносин. Ключові слова: право, законодавство, закон, фінансове право, юрист, бакалавр, кваліфікація, публічна фінансова діяльність, юридична відповідальність, цифрова валюта центральних банків, віртуальні активи, фінансова інклюзія
<b>Особливості програми</b>	Орієнтована на комплексну професійну підготовку фахівців у сфері фінансового права, забезпечення захисту прав та свобод суб'єктів фінансових правовідносин, правового забезпечення фінансової діяльності у сфері обігу публічних коштів, забезпечення реалізації принципу верховенства права. Наявність широкого комплексу вибіркових професійно-орієнтованих дисциплін, яка забезпечує можливість поглибленої спеціалізації у сферах: правове регулювання

	<p>фінансування відновлення України, гендер і право, складання адміністративно-процесуальних документів та модульний судовий процес, інформаційне право тощо.</p> <p>Вивчення іноземної мови за професійним спрямуванням мінімальним обсягом 24 кредити ЄКТС.</p> <p>Не менше 15 кредитів ЄКТС спрямовано на практику у сфері права, зокрема на базі юридичних служб органів місцевого самоврядування, органів законодавчої та виконавчої влади, підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, нотаріату, юридичних клінік закладів вищої освіти, у тому числі обов'язковим є проходження практики в обсязі не менше 5 кредитів ЄКТС або в судах, або в системі прокуратури, або адвокатури. Впродовж третього року навчання здійснюється чотиритижнева практична підготовка, впродовж останнього року навчання – шеститижнева практична підготовка.</p>
<b>4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання</b>	
<b>Придатність до працевлаштування</b>	Працевлаштування на посади відповідно до Національного класифікатора України: Класифікатор професій ДК 003:2010, які потребують наявності першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 081 «Право»
<b>Подальше навчання</b>	Продовження навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти дорослих
<b>5 – Викладання та оцінювання</b>	
<b>Викладання та навчання</b>	Аудиторна та самостійна робота на засадах проблемно-орієнтованого підходу з використання сучасних освітніх технологій та методик (тренінги, моделювання розгляду судових спорів), презентації, дискусії, моделювання юридичних ситуацій, «мозкова атака», метод «кейс-стаді», підготовка юридичних висновків, узагальнення судової практики, робота в малих групах, дистанційне навчання, навчання через виконання практичних професійних завдань, використання цифрових ресурсів та дистанційних платформ, практично-орієнтовані позааудиторні заходи
<b>Оцінювання</b>	Відповідно до «Положення про організацію освітнього процесу студентів» та «Положення про оцінювання результатів навчання студентів та аспірантів» оцінювання результатів навчання студентів передбачає проведення контрольних заходів. Поточний контроль (тестування, захист проектів, розв'язання ситуаційних завдань (кейсів), ділові ігри, складання відповідних актів застосування права, моделювання судових засідань тощо); підсумковий контроль (модульні контрольні роботи); практична підготовка. Підсумковий семестровий контроль – екзамени (усні/; письмові), підсумкова атестація (атестаційний екзамен)
<b>6 – Програмні компетентності</b>	
<b>Інтегральна компетентність</b>	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі у галузі правничої діяльності, зокрема у сфері публічної фінансової діяльності.

<b>Загальні компетентності</b>	<p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p>ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою.</p> <p>ЗК6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.</p> <p>ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК8. Здатність бути критичним і самокритичним.</p> <p>ЗК9. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства; усвідомлення цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідності його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми.</p> <p>ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.</p> <p>ЗК14. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.</p> <p>ЗК15. Прагнення до збереження навколишнього середовища.</p>
<b>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності</b>	<p>СК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві.</p> <p>СК2. Здатність аналізувати ретроспективи розвитку правових явищ та процесів у контексті їх впливу на сучасну правову систему.</p> <p>СК3. Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння її правової природи.</p> <p>СК4. Здатність застосовувати Конвенцію про захист прав людини та основоположних свобод, а також прецедентну практику Європейського суду з прав людини.</p> <p>СК5. Здатність застосовувати норми та інститути міжнародного публічного права, а також міжнародного приватного права.</p> <p>СК6. Здатність здійснювати порівняльний аналіз окремих правових інститутів права Європейського Союзу та Ради Європи і правової системи України.</p> <p>СК7. Здатність застосовувати норми та інститути права,</p>

	<p>щонайменше з таких галузей, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право, кримінальне і кримінальне процесуальне право.</p> <p>СК8. Здатність застосовувати правові принципи та доктрини.</p> <p>СК9. Здатність використовувати бази даних органів юстиції та інформаційні технології необхідні під час здійснення юридичної діяльності.</p> <p>СК10. Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та всебічного встановлення певних обставин.</p> <p>СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.</p> <p>СК12. Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові позиції.</p> <p>СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ.</p> <p>СК14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної інформації.</p> <p>СК15. Здатність до самостійної підготовки проєктів актів правозастосування.</p> <p>СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.</p> <p><i>СК 17. Здатність не допускати порушень прав та охоронюваних законом інтересів фізичних осіб та юридичних осіб, попередження вчинення порушень законодавства, шляхів їх запобігання та відновлення правопорядку.</i></p> <p><i>СК 18. Вміння визначати правомірність прийняття суб'єктами державної влади та місцевого самоврядування нормативно-правових актів, актів управління у сфері публічної фінансової діяльності.</i></p> <p><i>СК 19. Здатність вирішувати методичні, організаційно-технічні та кадрові питання, що виникають у сфері професійної діяльності.</i></p> <p><i>СК 20. Здатність застосовувати стандартні форми, методи, процедури контролю та нагляду у сфері професійної діяльності.</i></p>
<b>7 – Програмні результати навчання</b>	
	<p>РН 1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих умов та обставин.</p> <p>РН 2. Знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практику Європейського суду з прав людини.</p> <p>РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з</p>



<p>різних джерел.</p> <p>РН 4. Знати та розуміти основи права Європейського Союзу.</p> <p>РН 5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин з достатньою обґрунтованістю.</p> <p>РН 6. Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, аналізуючи відому проблему.</p> <p>РН 7. Складати та узгоджувати план власного прикладного дослідження і самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами.</p> <p>РН 8. Застосовувати інститути міжнародного публічного права, а також міжнародного приватного права.</p> <p>РН 9. Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій.</p> <p>РН 10. Вільно спілкуватись державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, із застосуванням правничої термінології.</p> <p>РН 11. Мати базові навички риторики.</p> <p>РН 12. Доносити до респондента матеріал з певної правової проблематики доступно і зрозуміло.</p> <p>РН 13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права.</p> <p>РН 14. Використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних джерел для правничої діяльності.</p> <p>РН 15. Вільно використовувати для правничої діяльності доступні інформаційні технології і бази даних.</p> <p>РН 16. Використовувати комп'ютерні програми, необхідні у правничій діяльності.</p> <p>РН 17. Працювати в команді, забезпечуючи виконання завдань команди.</p> <p>РН 18. Застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові доктрини, цінності та принципи функціонування національної правової системи.</p> <p>РН 19. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.</p> <p>РН 20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити обґрунтовані правові висновки.</p> <p>РН 21. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях.</p> <p>РН 22. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях.</p> <p><i>РН 23. Здійснювати професійну діяльність на основі знань теорії і практики правового регулювання фінансової діяльності держави та органів місцевого самоврядування.</i></p> <p><i>РН 24. Вміти визначати правомірність прийняття суб'єктами державної влади та місцевого самоврядування нормативно-правових актів у сфері обігу коштів публічних фондів.</i></p> <p><i>РН 25. Розуміти та застосовувати юридичні знання в</i></p>
--

	<p><i>нормотворчій, правозастосовній, контрольно-наглядовій та інших видах професійної діяльності.</i></p> <p><i>РН 26. Вміти застосовувати основи правового супроводження діяльності суб'єктів фінансових правовідносин.</i></p>
<b>8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми</b>	
<b>Кадрове забезпечення</b>	<p>До розробки і вдосконалення програми залучаються штатні співробітники Державного торговельно-економічного університету, роботодавці, випускники програми, юристи-практики, здобувачі, представники зарубіжних і вітчизняних правничих шкіл, інші стейкхолдери.</p> <p>Реалізацію програми забезпечують науково-педагогічні працівники з науковими ступенями та/або вченими званнями, які кореспондують дисциплінам викладання та відповідає кадровим вимогам щодо забезпечення провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти, передбачених Ліцензійними умовами провадження освітньої діяльності закладів освіти (постанова КМУ №1187 від 30.12.2015), а також висококваліфіковані спеціалісти-практики. Кадровий склад викладачів, задіяних у реалізації ОПП.</p> <p>До реалізації ОПП залучаються кращі закордонні фахівці при викладанні дисциплін циклу професійної підготовки.</p>
<b>Матеріально-технічне забезпечення</b>	<p>Основу матеріально-технічного забезпечення складають: лекційні зали, оснащені передовим мультимедійним обладнанням;</p> <p>спеціалізовані комп'ютерні класи з необхідним програмним забезпеченням - для проведення практичних робіт, інформаційного пошуку та обробки результатів, високошвидкісним Інтернетом та доступом до міжнародних бібліотечних та довідкових систем;</p> <p>зал судових засідань - для моделювання судового процесу;</p> <p>коворкінги - для командної роботи та розвитку комунікативних навичок;</p> <p>зал медіації - для моделювання та практичного здійснення медіаційних процедур;</p> <p>зал віртуальної реальності для групових практичних занять з використанням засобів віртуальної реальності</p>
<b>Інформаційне та навчально-методичне забезпечення</b>	<p>Інформаційне та навчально-методичне забезпечення відповідає Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності, має постійно оновлюваний контент, базується на сучасних інформаційно-комунікаційних технологіях і включає:</p> <p>бібліотеку ДТЕУ, яка є інформаційно-навчальним, культурно-освітнім структурним підрозділом Університету з універсальними фондами документів, що сприяє впровадженню перспективних навчальних технологій, створенню умов для ефективної наукової роботи та організації навчального процесу;</p> <p>корпоративне середовище Офіс 365;</p> <p>платформу дистанційного навчання MOODLE.</p>
<b>9 – Академічна мобільність</b>	

<b>Міжнародна кредитна мобільність</b>	Міжнародна кредитна мобільність реалізується за рахунок укладання договорів про міжнародну академічну мобільність (Еразмус+), про тривалі міжнародні проекти, які передбачають навчання здобувачів вищої освіти, тощо.
<b>Навчання іноземних здобувачів вищої освіти</b>	Передбачено.

## 2.Перелік компонент освітньої програми та їх логічна послідовність

### 2.1. Перелік компонент ОП

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційний екзамен)	Кількість кредитів
1	2	3
<b>Обов'язкові компоненти ОП</b>		
ОК 1	Іноземна мова за професійним спрямуванням	24
ОК 2	Критичне мислення	6
ОК 3	Історія держави і права	6
ОК 4	Інформаційні технології в юридичній практиці	6
ОК 5	Теорія держави і права	12
ОК 6	Конституційне право	6
ОК 7	Адміністративне право	6
ОК 7.1	КР з адміністративного права	
ОК 8	Службове право	6
ОК 9	Кримінальне право	6
ОК 10	Цивільне право	9
ОК 11	Адміністративний процес	9
ОК 12	Кримінальне процесуальне право	6
ОК 13	Цивільне процесуальне право	6
ОК 14	Банківське право	6
ОК 15	Міжнародне публічне право	6
ОК 16	Міжнародне приватне право	6
ОК 17	Господарське право	6
ОК 18	Право Європейського Союзу	6
ОК 19	Фінансове право	12
ОК 19.1	КР з фінансового права	
ОК 20	Міжнародний захист прав людини	6
ОК21	Трудове право	6
<b>Практична підготовка</b>		
Практична підготовка 1		6
Практична підготовка 2		9
<b>Разом</b>		<b>15</b>

<b>Атестація</b>		
Підготовка до атестаційного екзамену та атестація		3
<b>Загальний обсяг обов'язкових компонент:</b>		<b>180</b>
<b>Вибіркові компоненти ОП<sup>1</sup></b>		
ВК 1	Аграрне право	6
ВК 2	Адвокатура	6
ВК 3	Адміністративні послуги і договори	6
ВК 4	Бухгалтерський облік	6
ВК 5	Гендер і право	6
ВК 6	Господарське процесуальне право	6
ВК 7	Державне право зарубіжних країн	6
ВК 8	Доказування в цивільному процесі	6
ВК 9	Економіка підприємства	6
ВК 10	Етичні вимоги правничої професії	6
ВК 11	Зовнішньоекономічна діяльність підприємства	6
ВК 12	Ілєгалізація зовнішньоекономічної діяльності	6
ВК 13	Інтелектуальна власність	6
ВК 14	Інформаційне право	6
ВК 15	Історія адвокатури	6
ВК 16	Історія вчень про державу і право	6
ВК 17	Консьюмерське право	6
ВК 18	Криміналістика	6
ВК 19	Логіка	6
ВК 20	Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності	6
ВК 21	Нормотворча діяльність	6
ВК 22	Нотаріат	6
ВК 23	Організація зовнішньоторговельних операцій	6
ВК 24	Організація та ведення юридичного бізнесу	6
ВК 25	Основи римського права	6
ВК 26	Переклад юридичних текстів	6
ВК 27	Правове регулювання безпеки підприємницької діяльності	6
ВК 28	Правове регулювання фінансування відновлення України	6
ВК 29	Практикум з кримінального права України	6
ВК 30	Практикум з сімейного права	6
ВК 31	Практикум з трудового права	6
ВК 32	Практикум із права інтелектуальної власності	6

<sup>1</sup> Структуризація переліку вибірових компонентів є умовною і не обмежує права здобувачів на формування індивідуальної освітньої траєкторії. З метою забезпечення формування індивідуальної освітньої траєкторії, враховуючи положення ст. 62 Закону України «Про вищу освіту» здобувачі можуть вибирати компоненти освітньої програми з інших освітніх програм, як аналогічного, так і інших рівнів вищої освіти, за погодженням з деканом факультету. Процедура формування індивідуальної освітньої траєкторії регулюється Положенням про організацію освітнього процесу студентів URL:

ВК 33	Практичний курс з кримінального процесуального права України	6
ВК 34	Психологія	6
ВК 35	Світовий ринок товарів і послуг	6
ВК 36	Сімейне право	6
ВК 37	Складання адміністративно-процесуальних документів та модельний судовий процес	6
ВК 38	Складання господарсько-правових документів	6
ВК 39	Складання господарсько-процесуальних документів та модельний судовий процес	6
ВК 40	Складання цивільно-процесуальних документів та модельний судовий процес	6
ВК 41	Філософія	6
ВК 42	Цивільні договори (практичний курс)	6
ВК 43	Юридична лінгвістика	6
	<b>Загальний обсяг вибірових компонент:</b>	<b>60</b>
	<b>ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ</b>	<b>240</b>

Для всіх компонентів освітньої програми формою підсумкового контролю є екзамен.

## 2.2. Структурно-логічна схема ОП













